Calculo Il (PRIMER CURSO DE GRADO EN MATEMATICAS), 2009-10
Examen parcial 2, dia 09/03/2010

PUNTUACION DEL EXAMEN:

P. 12 P.3 ] TOTAL

|

Inicial del primer apellido:

NOMBRE: APELLIDOS:

D.N.l. O PASAPORTE:

FIRMA:

Las preguntas 1 y 2 son de tipo test. Se pide elegir una dnica respuesta a cada problema y apuntar la
letra adecuada en la casilla correspondiente.
Cada respuesta correcta vale 0,5 puntos, incorrecta o doble: -0,1 puntos, respuesta en blanco: 0 puntos.

1. ;Cudl de las siguientes afirmaciones es cierta para la funcién f : R? — R definida por

2

f(a:,y)={ T S @0 #0,0

. 2 X
L si@=00 o x g2l
K
(A) no tiene limite, ni finito ni infinito, en el origen ; Xee [
(B) si tiene limite infinito en el origen; = |(m QCO‘/‘j)zo ﬁé {:QCLO,D)_
(C) tiene limite finito en el origen pero no es continua ahf; ()o‘j)'y(o,O)
(D) sf es continua en el origen;
(E) ninguna de las afirmaciones (A)-(D) es cierta.
2. El vector tangente a la trayectoria y / ﬂ a2 ésaa 24, L3248, 02)
t) = (cos(2t), sen(2t), 2t
7€) = (cos(2t), sen(21), 2t) = MK/&)U:V‘??AZL##‘K‘Q&&*‘/
tiene longitud: — Wc V2.

(A) 2v2; (B) 2; (C) v2; (D) 4; (E) otra.

A




El dltimo ejercicio es de desarrollo. Se pide presentar una solucién razonada indicando los detalles,
explicando el método y nombrando o enunciando los teoremas utilizados.

3.[1,5=0,5 + 1 puntos]

(a) Dada la funcién
3

3_
f(z,y) = 22—4—52 si (z,y) # (0,0)
0, si(z,y)=1(0,0),

calcular el vector V £(0,0).

(b) Decidir razonadamente si f es diferenciable en el origen o no.



Calculo 1l (PRIMER CURSO DE GRADO EN MATEMATICAS), 2009-10
Examen parcial 2, dia 09/03/2010

PUNTUACION DEL EXAMEN:

P. 1-2 P.3 TOTAL

Inicial del primer apellido:

NOMBRE: APELLIDOS:

D.N.I. O PASAPORTE:

FIRMA:

Las preguntas 1 y 2 son de tipo test. Se pide elegir una tnica respuesta a cada problema y apuntar la
letra adecuada en la casilla correspondiente.
Cada respuesta correcta vale 0,5 puntos, incorrecta o doble: -0,1 puntos, respuesta en blanco: 0 puntos.

1. ;Cudl de las siguientes afirmaciones es cierta para la funcién f : R? — R definida por
Ty .
——, si(zx, 0,0
foy) =) T (z,y) # (0,0)
0, si(z,y)=1(0,0)
@(X/O) =0 —0, X—»‘Ol P

?‘ ,F[i 0)=0

(A) no tiene limite, ni finito ni infinito, en el origen; o “P( Ly=1.
/

(B) si tiene limite infinito en el origen ; -‘F()(q)() ‘L"’% x>= P %’ n 2

(C) tiene limite finito en el origen pero no es continua ahf; = ;ﬁ LI/M )4(/

(D) si es continua en el origen ; O x”ff — (O O)

(E) ninguna de las afirmaciones (A)-(D) es cierta.

2. El vector tangente a la trayectoria (f/ /4)= (_W{(Qg%- /C&S"”fﬁaﬁ Ve
v(t) = (cost + sent,sent — cost, \/§t) :9”8(%)”:’\ ’23&2{4—1(:0&2(-*-«2

tiene longitud: —_ \{T =d .

(A)1;  (B)2; (CQ)V2; (D) 4;  (E) otra.

b




El dltimo ejercicio es de desarrollo. Se pide presentar una solucién razonada indicando los detalles,
explicando el método y nombrando o enunciando los teoremas utilizados.

3.[1,5=10,5 + 1 puntos]

(a) Dada la funcién

3 — 93

fap = T S@NF 00
0, si(z,y)=(0,0),
calcular el vector V £(0,0).

(b) Decidir razonadamente si f es diferenciable en el origen o no.



Calculo 1l (PRIMER CURSO DE GRADO EN MATEMATICAS), 2009-10
Examen parcial 2, dia 09/03/2010

PUNTUACION DEL EXAMEN:

P. 12 P.3 | TOTAL

Inicial del primer apellido:

NOMBRE: APELLIDOS:

D.N.l. O PASAPORTE:

FIRMA:

Las preguntas 1 y 2 son de tipo test. Se pide elegir una tnica respuesta a cada problema y apuntar la
letra adecuada en la casilla correspondiente.
Cada respuesta correcta vale 0,5 puntos, incorrecta o doble: -0,1 puntos, respuesta en blanco: 0 puntos.

1. ;Cudl de las siguientes afirmaciones es cierta para la funcién f: R? — R definida por

Ty .
f(x,y)={ VAR N evr0o o *’Ls”‘ i<yl

0, si(z,y)=(0,0) X?’ﬂ Xz“iﬂ’
(A) no tiene limite, ni finito ni infinito, en el origen; - ({904@7 -0, Oo&fj)"’ (0%
(B) si tiene limite infinito en el origen ; £0,0)

(C) tiene limite finito en el origen pero no es continua ahf;
(D) si es continua en el origen ;

(E) ninguna de las afirmaciones (A)-(D) es cierta .

D

2. La direccién de méximo crecimiento de la funcién vmty)c ( 3)(7""2‘;/ : -2 X“)"‘?g)
f(z,y) =2 — 22y + 47 Vo) =(1,0) =T

en el punto (1,1) es la direccién del vector:
i+j

(A) — 7 (B)j; Q) i; (D) 1%2" (E) otra.

C




El iltimo ejercicio es de desarrollo. Se pide presentar una solucién razonada indicando los detalles,
explicando el método y nombrando o enunciando los teoremas utilizados.

3.[1,5=10,5 + 1 puntos]
(a) Dada la funcién

2 -y
f(x,y)={ T S @N#E00
0, si(z,y)=(0,0),

calcular el vector V £(0,0). V«ffo/ O) _ (g_,ﬁ[olo) _a—£60,0)) R)r deﬁm(}/lﬁ
o h
_aﬂl_‘"[o b ’Faltd 70(0 0) L{fm - Z(/V’ {= {,

h~o h~o h h~0
Bp0) =l TR~ 7% O~ Um :_,,Um (—)=—1.
éif k-0 k-0 K k= O

( las fSrmules cémo éax-ﬁ(x,g): 3)‘26“2"‘1 - (¥ '7 efc.

\ (™)
ho sven porgue  po e Sufido en (q) 2 (0,0). )

V&o,0)=(l,~1) -

(b) Decidir razonadamente si f es diferenciable en el origen o no. A ‘L[ ,
Hames cb dectdr & f Cuwple o no Ja conditsn e Cl’?#zﬂma; Sk

D) lin £ k) —fio,0 — G0N =00k _ o o5 decrr -

(b k)—(00) hak>

[ S __
L&n . hl-"Kz =0 ‘d@ ?U.Q a%g@(o) 5// 5%’0[0/0) . /
ﬂ;,k)'-)CO,O) \/—h’zrkz—' !

Po 4 il A ek
_&_‘f/"‘_ (hzq’/o?,) Z)Z‘Pkl (hZ&ki—)%’Q

) H( V l'll-i—k, . > “cefp il Q’/()f—)é@,())}/@v‘r

2,3/1
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